

SPORT

III. ker.-
Fradí
3:2 (1:1)

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

A régi jegyek nem érvényesek, új jegyek nincsenek

December 1 óta a régi jegyek nem bírnak érvénnyel, új jegyeket viszont nem kapott a TMTE, így szabad volt a bemenet a TMTE pályán. Régi, öreg vidéki szokás szerint tányéroztak — a pénzügyigazgatóság jóvoltából és kárára és természetesen a résztvevő egyesületek anyagi terhére.

Akik a nem épen kedvező időjárás ellenére kimentek a meccsre, nem csalódtak. Majdnem mindegyik mérkőzés meglepetéssel végződött. A legnagyobb meglepetés a TMTE veresége. A TMTE hívei mind meg voltak elégedve a csapat játékával. Hát még a Kinizsi tábor. A Patria kiverte az elsőosztályu Rapidot. A Vulturii is majdnem meglepetést csinált a villamoscsapat ellen. Itt elsősorban a bíró

tiintette ki magát, de másik két mérkőzésen is jó napjuk volt a bírónak. Az Unirea-Fortuna meccs döntetlen eredménnyel végződött volna, ha a mérlegelő bíró nem ítél 11-est a Fortuna ellen, a Fortunának nem volt szerencséje. A Fratelia—Freidorf meccs csak a meghosszabbított időben hozott döntést, itt viszont a bíró nem tudta, hogy döntetlen esetén mi a teendője.

A Hutchinson kupa jövő vasárnapi fordulójában a következő csapatok kerülnek össze: Electrica—Fratelia, Patria—Kinizsi, Ripensia—Unirea, ILSA—Dacia, ezek a mérkőzések valószínűleg egy pályán kerülnek lebonyolításra.

Szenzációs játékban balszerencse következtében szenvedett vereséget a TMTE

Kinizsi-TMTE 4:3 (3:1)

Hutchinson kupa a TMTE-pályán — Bíró: Sepi

Hosszas várakozás után végre láttuk a TMTE csapatát úgy játszani, ahogy ezt egy olyan együttestől, mint a temesvári munkáscsapat, el is lehet várni. Es itt mindjárt le kell szögeznünk, hogy a TMTE ha vesztesként is kellett elhagynia a pályát, megnyugtatta a munkások táborát az a játék,

amelyet az együttes mutatott. A Kinizsi ezzel szemben Zemler kiszökése révén tudott eredményes maradni.

Ellenére a csuszos talajnak a mérkőzés végig érdekes küzdelmet hozott és az a néhány száz ember, aki az iedő viszontagságaival dacolva, megjelent a nézőtérre, teljesen megelégedetten távozhattak.

A csapatok a következő felállásban vették fel a küzdelmet:

Kinizsi: Osztermann—Hetzer, Kohl—Zelenák I. Czutor, Nagy—Osztermann, Zelenák II, Glasz, Teuceanu, Zemler.

TMTE: Tanyisztra—Molnár, Hajdu—Gerber, Weidle, Moravetz—Frovcics, Stepan, Buza, Löwenfeld, Jovicsin.

A mérkőzés igen heves TMTE-rohamokkal indul és már az első percekben a munkások egymásután két kornert is érnek el eredmény nélkül. A 9. p-ben Molnár szökteté-

séből Buza ugrik meg, Osztermann kifut, összeütköznek,

de Buza még mindig áll a lábán és a lebukó Osztermann mellett kapura küldi a labdát, amely — nagy pechre — a fél-fára és onnan kipattan.

A TMTE továbbra támad, mégis a 21. p-ben a Kinizsi rugja a vezetőgólt.

Zemler fut le, üresen hagyják, a labdát leállítja és a rosszul vetődő Tanyisztra alatt bevágja (1:0).

Nagy öröm és lelkesedés uralkodik a Kinizsi-táborban, de csak egy percig mert a 22.-ben fault miatt 25. m-es büntető, Moravetz

kapura iveli a bőrt, ahol Stepan fejjel a kapu felső sarkába küldi (1:1).

A játék igen érdekes, a csapatok, dacára a rossz talajnak, teljes gőzzel küzdenek, a TMTE hihetetlen lendülettel viszi támadásait. Több kornert is ér el, de mind eredménytelen.

A 24. p-ben Osztermann szöktetik meg, beadására Zemler startol, aki közelről hálóba vágja a labdát (2:1).

Most már látszik, hogy a TMTE kapusa és a védelem között hiányos az összhang. Ennek tudható be azután, hogy a 26. p-ben

újából Zemler fut le, Molnár és Tanyisztra is támad, de elbuknak és Zemler egészen közelről és oldalról góloz (3:1).

Az a furcsa ebben a játékban, hogy a TMTE támadásai sokkal szebbek és jobbak, mégis a Kinizsi rugja a gólokat.

Szünet után az iram, még fokozódik. Mindenkit megörvendeztet a játékosok, nagy harci kedve. A munkások rohamoznak és sorozatos támadások után a 15. p-ben.

Löcse szökteti Stepan, akinek nagyszerű lövése a hálóban akad meg (3:2).

Már-már ugylátszik, hogy a munkások kiegyenlítenek, mert a Kinizsi

csak szorványosan lendül támadásba, Moravetz és Molnár szenzációs formában visszaverik a támadásokat, ám a futbalszerencse nem így akarja. A sorozatos támadások mind a szívós Kinizsi-védelmen vesznek el, vagy a munkások egyik-másik csatára rontja el a befejezést.

A 40. p-ben hirtelen Zemler ugrik ki, messziről küldött lövése újabb gól (4:2)

A TMTE nem lankad, erős ostromot indít

és a 42. p-ben formás támadás után Buza közelről szépít (4:3).

A mérkőzés valóban érdekes és izgalmas volt, a TMTE, már rég nem játszott ilyen stílusos és lendületes futballt. Ugy hisszük azonban, hogy most már ideje lenne a kísérletezés beszüntetésének, mert a csapat jó formát árul el. A mezőny két legjobb embere Moravetz és Molnár volt. A TMTE megtalálta végre Weidleben centerhalfját is. A Kinizsi védelme brillirozott a fedezetsorban Szutor dolgozott hasznosan. A csatársorban Semler kitűnő játéka mellett Osztermann és Zelenák II. tüntették ki magukat.

Mindennek a bíró az oka...

Kemény küzdelem, két bokszpárbaj, egy kiállítás, sok Vulturii támadás, egy gólos Electrica győzelem, 200 néző, 227 lej 50 bani bevétel

Electrica-Vulturii 2:1 (2:0)

Hutchinson kupa mérkőzés a TMTE-pályán — Bíró: Barth

A pálya bejáratánál, rendezőnek, pénztárosnak se hire, se hamva. Ingyen lehet „élvezni” a játékot.

A közönség örül a pénzügyigaz-

gatóság új rendeletének, az egyesületek nem örülnek, de nincsen segítség, ma ingyen játszanak,

pedig nekik is többé jön.

ELECTRICA: Palmer—Goldberger, Reiter — Mayer, Miskolcy — Weixelbaum, Kátay, Kiss, Wéber, Knopf, Bacila.

VULTURII: Mihály—Németh, Bakos—Zahner, Daum—Bajtai, Haldó, Kovács, Bayerle, Bus, Monyák.

A Vulturii a mezőnyben egyenrangú ellenfele az Electricának de a rónáci csatárok határozatlanok, a kapus bizonytalan az I. félidőben

Mezőnyjátékkal indul a meccs. A villamoscsapat előbb talál magára. A 4. percben

Miskolcy 20 méteres hatalmas lövése utat talál a Vulturii kapujába 1:0.

A gól után a Vulturii támad, a csatárok szépen kombinálnak, okosan passzolnak, de

sokat tartják maguknál a labdát,

nem tudják kihasználni a helyzeteket. Hullámzó, változatos mezőnyjáték után az E. felnyomul és a 25. percben

Bacila váratlan lövést Mihály bejti 2:0.

Az első félidő más említendő eseményt nem is hoz.

Vulturii gól és két bokszeccs a II. félidőben

Szünet után 15 percig a villamoscsapat támad,

a játék eldurvul. Bust a bíró kiállítja.

A Vulturii erősíti támadásai iramát. Mindkét oldalról

több fault csuszik ki, sőt Bakos megüti Wébert,

kitör a botrány, a közönség egy harmad része a pályára tódul. Kosztelnik dísztrikpóttag figyelmezteti a bírót, hogy

torolja meg a faultokat vagy kérje vissza a tandíjat.

Néhány percig tart meg a játékeret

Mindvégig heves iramu mérkőzés keretében megérdemelten győzte le a feljavult Páttria a 70 percet 10 emberrel játszó tartalékolt Rapidot

Páttria-Rapid 3:2 (0:0)

Kupa mérkőzés — Electrica-pálya — Bíró: Bentia

A mérkőzés iramban és szépségben felülmutat minden várakozást. Az örvendetes javuláson keresztül ment Páttria szép játékkal örvendeztetette meg híveit és ha ilyen fegyelmekkel és sportszerűek lesznek a jövőben is úgy még sok nagyon szép sikert lehet ennek a lelkes együttesnek jósolni, amelyet már-már elparentáltak.

A játék képe az első félórán úgy nézett ki hogy a Rapid tartalékjai ellenére is, nagyobb rutinjánál fogva a maga javára fogja eldönteni az eredményt, bár a Páttria már akkor is néhány emi-nens helyzetet hagyott ki. Azonban a Rapid támadósrát akcióképtelenné tette az a körülmény, hogy balszélsőjük a 19. percben bokarándulást szenvedett.

A Páttria kapusának Popescunak nagy szerencséje volt. A háttvédpár kitűnően játszott különösen Paulon. A fedezet-

kitisztítják a civilektől. Ezután a rónáciak támadnak, sarokrugást érnek el.

Monyák szögletrugása Reiter lábáról a hálóba csuszik 2:1.

A gól után ismét kornert ér el a Vulturii, ám most nem sikerül. Az egyik Electrica játékos rákiabál Bacilára, aki erre otthagyja a pályát.

Kovács kerül jó helyzetbe, Palmer kifut, csontzene, bokszmeccsel egybekötve.

Kovács megrugta a kapust, aki ököl-lel vett magának elégtételt, a bíró a labdát feldobja.

Vélemények a meccsről

Barth bíró: Döntetlen eredmény felel meg az erőviszonyoknak. A Vulturii sokat támadott, de az Electrica csatárai jobban kihasználták a helyzeteket.

Liskó, Vulturii: Bírói tévedés okozta vereségünket, Palmert, amikor megbokszolta Kovácsot ki kellett volna állítani és 11-est kellett volna ítélni az E. ellen. Csapatomból a két bekk, Daum, Bajtai, Bayerle, Hahner játékkal voltam megelégedve.

Luca, Electrica: Kemény meccs, a bíró nem tartotta kezében a játékot. Csapatunkban Goldberger és Knopf játéka vált ki.

Kritika

A meccs nem hozott nivós játékot.

Az Electricának nem volt jó napja

— a Vulturii megmutatta, hogy tud küzdeni, de csapatuk játékán kiütözik a taktika hiánya. Ha a csatároknak nagyobb a szerencséjük, akkor megnyerhették volna a játékot.

Az Electrica nem keltett egy-séges benyomást. A védelem megállta a helyét, a fedezetek is sokat dolgoztak, de a csatárok sok helyzetet kihagytak. A Vulturiiiban a védelem végezte a legtöbb munkát, a fedezetsor derekasan küzdött, a csatársor gyors de kapu előtt határozatlan. A bíró nem még ilyen fontos meccsek vezetésére. Nincsen rutinja. Sokszor ítelt fordítva.

sor nagy és hasznos munkát végzett. A csatársor küzdőképes játékosokból áll, csak sokat várakoznak a lövéssel.

A Rapid kapusának Eichlernek amellett, hogy jól védett nem volt szerencséje. A háttvédek közül Kohl volt a jobbik. A fedezetsorban Busbacher vált ki. A csatársorban Milovanovits és Léhnert nyújtott kielégítőt.

PÁTTRIA: Popescu—Paulon, Hecher—Sors, Profiria, Cojocar—Szécsényi, Jonescu, Mazilu, Benda, Tomaschek.

RAPID: Eichler—Kohl, Mitzariu—Busbacher, Nyitrai, Artner—Milovanovits, Marossy, Schmidt, Léhnert, Schönbörn.

Heves iramu mezőnyjátékkal tetik el félidő, amelyben inkább a Rapid van fölényben. Szünet után megváltozik a játék képe és Páttria csaknem félórára térfelére szorítja a Rapidot. A 12. per-

ben Benda kavarodásban megszerzi a vezetést (1:0). Alig egy perc múlva Milovanovits ellentámadásból Léhnert egyenlít (1:1). A 28. percben Mazilu ismét kavarodásból szerez gólt (2:1).

32. percben Jonescu felső sarkos gólt rug (3:1). A 40. percben Milovanovits szép beadását Léhnert befejezi (3:2). Ezután a bíró négy perccel a befejezés előtt lefújta a mérkőzést.

Lépésben verte az ILSA a becsületesen küzdő Törekvést

ILSA-Törekvés 6:0 (2:0)

Kupa mérkőzés — Electrica-pálya — Bíró: Daju

A mérkőzés már a sorsolásnál dőlt így a játékosokra már csak a gólokra való osztozás maradt.

A győztes csapatban Stetznek a kapuban nem volt dolga. A háttvédpár fölényesen végezte feladatát. A halvesornak nem volt jó napja és ez egy erősebb ellenféllel szemben katasztrófális lehetett volna, csupán Kaiser játéka volt kielégítő. A csatársorban csupán Kozma és Punga érdemel elismerést, akik végig kedvvel játszottak. Klimek gyakran csak távolról nézte társai játékát.

A Törekvés kapusa a kapott gólok ellenére is igen tehetségesnek bizonyult és részben az ő önfeláldozó védésének köszönhető, hogy az eredmény nem vált két számjegyűvé. A háttvédek közül a Banatulól ismert Kalich vált ki, de társa nem maradt sokkal mögötte. A sokat küzdő fedezetsorban Wittrich keltette a legjobb benyomást. A kevés szóhoz jutó csatársorban a szélsők és Leitheim sejtett némi tehetséget.

ILSA: Stetz I. — Tieffert, Anghel — Stulák, Kaiser, Weidle — Kozma, Petrovits, Klimek, Punga, Ivanescu.

TÖREKVÉS: Hornum — Kalich, Ercov — Wittrich, Szarvas, Lungu

Unirea-Fortuna 3:2 (2:2)

Hutchinson kupa — Bíró: Carabaş

UNIREA: Feisthannel—Schmidtmeister, Timár I.—Onody, Erdélyi, Kleins—Kleins, Ertner, Szakál, Ott, Bozsédár.

FORTUNA: Fodor—Hipfel, Bohn—Lingly, Boka, Bakos—Hipfel, Teiszemberger, Tóth, Holz, Wagner.

Ott szerzi meg a vezetést az Unireának, alig 2 perc múlva Tóth egyenlít, sőt Holz révén a Fortuna vezet. Az első félidő 41. percében 11-esből Ertner egalizál.

A második félidőben egyenlő erők küzdöttek, a játék kiegyensúlyozott volt nem is hozott eredményt. A 45. percben, mivel a bíró nem akart hosszabbítani, egyszerűen úgy oldotta meg a dolgot, hogy indokolatlan 11-est ítelt a Fortuna ellen, amit Onody értékesített.

A gyenge bíró jóvoltából az amug is csapkodó játék teljesen eldurvult. Elfogadható játékot csak Onody, Ott és Bozsédár az Unireából és Bohn, Boka, Holz és Tóth a Fortunából mutattak.

Fratelia-Freidorf 2:0 (1:0) (0:0)

Hutchinson-meccs az Electrica-pályán — Bíró: Barsan

Fratelia: Schaff — Alascu, Nováki — Ecsedi, Katona, Venturini II. — Turák II. Lupa, Pálffy, Nagy Kocsuba.

Freidorf: Krispin — Molitor, Focht — Berg, Arens, Namens — Portscheller, Thomas, Pucher, Olariu, Lautz.

A Fratelia ezuttal revánsot vett az őszi bajnoki meccsén szenvedett vereségéért. A meccs igen izgalmas volt, mert míg a Freidorf fölényben játszott, addig a

Fratelia biztosabban tudta helyzeteket kihasználni.

A szünet előtt csaknem állandóan a Freidorf van támadásban de a

csatárok nem értik meg egymást, vagy a kapu előtt határozatlanok. Szünet után ismét Freidorf támad hevesen. a Fratelia is rákapcsol, a küzdelem heves, de eredményt még a meccs végéig sem hoz. A bíró ezért kénytelen a meccsét meghosszabbítani. Eleinte ez ugyan vitát képez, mert a bíró arra hivatkozik, hogy nem kapott utasítást a hosszabbításra.

A játék képe most megváltozik, a Fratelia fölénybe kerül, Molitor faultolja Nagyt és a 11-est. Venturini értékesíti (1:0). A csapatok fordulása után Nagy rugja a második gó-

10,000 pár cipő és hócipő Róna cégnél Andrássy-ut 7

Rettenetes bünt

követett el az egyik futballbíró. A merészebb fantáziájú olvasó alighanem azt hiszi, hogy a bíró kiállított 22 játékost, nem adott meg döntőgólt vagy olyan labdát ítélt gólnak, mely az oldalhálón ment keresztül, avagy talán inzultált egy nézőt. Nem a bíró, akinek hat hónapra minden sportműködéstől eltiltottak, felfüggesztettek, a fent felsoroltaknál sokkal súlyosabb bünnel vétkezett, informálta — állítólag — a sajtót. Hallatlan bűn, borzalmas véték, meg nem bocsájtható ballépés, hatemeletes könyelműség, matuzsálemi hiba, iszonyu csapás, rémes, szörnyű, megdöbbentő. A legérdekesebb a dologban, hogy a nevezett futballbíró nem is informálta a sajtót a bírótestülettel vagy a bírósággal kapcsolatban dolgokról. A sajtót nem is érdekli a bírótestület kulissza mögötti marakodás, nem a veszekedés, a tekintély a fontos, komoly, tárgyilagos, lehetőleg elemi hibák nélküli játékvezetésről álmodozunk optimista perceinkben.

Nem is avatkozunk be a bírótestület ügyeibe, ám furcsának és bizarrnak találjuk, hogy a bíródisztrikt eltilt minden sportműködéstől egy olyan bírót, aki a futball disztrikt tagja és mint ilyen, egyenrangú sporthatóságtól nem büntethető meg. A kulisszák mögött tényleg a „sajtó” áll, a hivatalos lap, melynek szerkesztője, mint bíró neheztelt a disztrikttag bíróra, hogy az miért informálja a sajtót a „Konkurrenciát”. Ezt kikérjük magunknak.

Ha Mülley informálta a sajtót, lett legyen az Friss vagy Esti Ujság, az nem konkurencia a hivatalos lapnak, igaz mi nem akartuk a szövetség helységébe bevezetni a telefont, a szövetségi szerkesztőségi telefont.

Mülleyt állítólag azért büntették meg mert megmondta véleményét a hivatalos talpnyalónak.

A bíródisztrikt ülésének befejezése után történt az incidens, de a bírógyakornok műkedvelő szerkesztő, azonnal beárulta Mülleyt az elnöknél.

Most kezdődik az új bírótanfolyam én is beiratkoznék ám félek mert nem vagyok jó véleményrel a bírótestület hivatalos üdvöskéjéről. Félek hogy felakasztanak, felfüggesztenek.



A Forum-moziban

még csak ma és holnap kerül bemutatásra a nagysikerű film:

Téves uton

Szerdától egy szenzációs UFA sláger, a

QUICK

kerül bemutatásra. Főszerepekben: LILIAN HARVEY és P. HÖRBIGER

A Tivoli-moziban

Hétfő, Kedd

Szegény kicsi Éva

Szerdától

Goethe

és nagy kiegészítő műsor

Szombattól a halhatatlan

Quo Vadis

A legjobb csapatok csusztak le az élről a nemzeti bajnokság B csoportjában

A jelek szerint tavasszal ebben az osztályban még nagy változások lesznek

Multheti számunkban rövid vázlatokban tértünk a nemzeti bajnokság lezárt őszi fordulójára és szemléltetően jellemeztük az egyes csapatok által nyújtottakat.

Ezúttal a B csoport a soros, bár ez az elnevezés, hogy „B” egyáltalán nem jelenti azt, mintha ez a csoport másodrangú volna. Mert az őszi küzdelmek során is láthattuk, hogy éppen ebben az osztályban voltak a legkezelemből és legváltozatosabb küzdelmek. Az őszi fordulót a bukaresti

Venus

nyerte. Elejétől fogva biztos starttal indult a bajnokság felé és sorra intézte el ellenfeleit. A TMTE csapatát még csak 2:0 arányban verte, de már az AMTE ellen nagygólarányú győzelmet aratott, majd a NAC-ot súlyos vere-

séggel küldte haza. A rivális Unirea-Tricolor is legyőzte és csak utolsó meccsein mutatózkodtak zökkenők. De azért biztosan befutott az első helyre, mert a komoly rivális,

a NAC

váratlanul gyengén szerepelt az egész nemzeti bajnokságban. A nagyváradi együttes, amelytől mindenki sokkal többet várt, első küzdelmében az Univer-sitatea ellen, majd az Unirea-Tricolor ellen még biztosan győzött, de azután a Venus, majd az AMTE készítették megadásra és így elvesztette minden reményét arra, hogy az első helyet bir-tokába vegye. A legnagyobb győzelmét a TMTE ellen aratta, de ez sem mentette meg a harmadik helyre való le-csusztástól, bár kétségtelen, hogy a csapat jobb helyezést érdemelne, sőt

valószínű, hogy ez tavasszal be is fog következni. Most

az Univer-sitatea

állt hirtelen útjába, mert az egyetemi csapatnak utolsó ellenfele, a TMTE elleni 1:0-ás győzelme révén sikerült pontarányban tulszárnyalnia a NAC csapatát. A kolozsvári együttes erősen vetekedik a hármastársak között a másik két konkurenciával és így valószínű, hogy e három együttese közül alakul ki az él sorrendje. Hacsak azok a körülmények, hogy az együttes legtöbb meccsét tavasszal idegenben játsza, nem befolyásolják az eredmények elérésében.

Az Unirea-Tricolor

a főváros másik B-részvevője nem váltotta be teljesen a hozzáfűzött reményeket, bár a csapat Temesváron is megmutatta, hogy van kvalitása és tud küzdeni. De erceje nem futotta tovább mint a negyedik helyezésre, de ez is bizonytalan, hiszen az utána következő együttesek könnyen leszoríthatják. Vonalközi ez különösen

a TMTE csapatára,

amelyre ugyan a nemzeti küzdelmek során alig lehetett ráismerni, de amely tavasszal legnehezebb meccseit idehaza bonyolítja le, miután a Venus, Univer-sitatea és NAC ellen temesvári pályán állhat ki. Hogy ez mit jelent, mutatta a nagyváradi mérkőzés. A munkáseggyüttes jól startolt, de azután gyenge sikerrel folytatta küzdelmeit. Ha tavaszra az együttest feljavitják, úgy a jelenlegi pozíción még változtatni lehet. De erre okvetlen szükség van szakavatott, komoly vezetésre.

Az AMTE

nem érdemli a hatodik helyet és mutatott játéka alapján okvetlen a tabella közepétáján kellene, hogy álljon. Az aradi munkások sok balszerencsével küzdöttek és csak a NAC ellen tudták formájukat teljes mértékben kihasználni. Biztos, hogy az AMTE tavasszal több ellenfelének kellemetlen perceket fog okozni.

A Braşovia

szinte magára maradt ebben a nagy konkurenciában. A brassóiak bajnok-csapatára szintelenül játszott és sorra vesztette el meccseit. Csak itt-ott sikerült egy-egy pontot lecsipnie, sőt az országos bajnok Venust meg is verte. Sok reménye az együttesnek tavaszra már nem marad, mert a többi csapat valamenyi sokkal nagyobb játékerőt képvisel. Hacsak nem adódik megint egy Venus-féle eset...

Node mitsem ér a jóslás. Majd tavasszal elvállik...

A Ripensia biztosan verte a Vulturul Ripensia-Vulturul 2:0 (2:0)

A Ripensia lugosi vendégszereplése a várt eredménnyel végződött. A kis méretű pályán nem tudtak kibontakozni a Ripensia támadásai, de a Vulturul is nagy igyekezettel küzdött nagynevű ellenfele ellen és ennek köszönhető, hogy a 12 gólt kettőre redukálták. A Ripensia védelme biztosan működött, a fedezetsor lelke Kotormány volt, a csatársor a régi hibába esett, sokat kombinál és tologat, úgy hogy a gólokat is a két szélső, Beke és Dobay rugta.

Külföld

Budapesten a tegnapi bajnoki fordulóban a Ferencváros első vereségét szenvedte másfél esztendő óta.

III. ker.—Ferencváros 3:2 (1:1). A vezetőgólt Dömötör rugta, de Sárosi egyenlített. A vezetőgólt ismét a 3. kerület éri el Kálmán 3:1 állítja be az eredményt. Sárosinak sikerült a 36. percben szépiteni.

Hungária—Somogy 6:0 (3:0)

Ujpest-Attila 4:1 (3:0)

Budai—Nemzeti 2:2 (0:1)

Szeged. Kispest—Szeged FC. 2:1 (1:0)

A forduló után most Hungária vezet a tabellán, második Ferencváros, harmadik Ujpest, negyedik Budai ötödik 3. kerület.

Bécs. Barátságos meccsek; Admira—Nicholson 2:0 (0:0), Sportklub—Viena 3:1 (2:1), Rapid—FAC 6:1 (2:1) Düsseldorf. Hollandia—Németország 2:0 (2:0) 50.000 néző.

Csúttörtőkön közöljük a lipelendő metteket

Tip-szelvény

Név:
Pontos cím:

Egyéb eredmények

TMTE ifj.—TAC ifj. 2:0 (1:0). Barátságos meccs, A gólokat Lotter és Reiter rugták.

ILSA II.—IOGT 7:3 (4:1) Góllövő: Szücs (3), Szatmári (2) és Gál (2). illetve Capra (3).

Vidéki eredmények

ARAD: AMTE—GLORIA: 2:1 (0:0)

TRICOLOR—OLIMPIA: 2:2 (1:0)

WEISZ VILMOS Fő-ucca 27. nyerte tipversenyünk cheti 100 leit.

Skabla János és Kánya Gyula 2—2 jegyet kapnak a jövő vasárnapi meccsre, Az Esti Ujság mai számában szenzációs tippálázat jelenik meg, az angol—osztrák mérkőzésre, Első díj: 200 lei.

Hó és sárcipők

Viking (Norv.) és Wimpasingmárkák legolcsóbban

FRIEDMANN

cipőüzletben kaphatók

Lloydsor Löffler-palota Sportembereknek kedvezmény.

„Rádió-Hél”

36 oldal

2 Lei!

NYOMTATVÁNYOKAT

legolcsóbban készít

H A J D U

nyomda

I. Városház-ucca 8 szám.

Telefon 11-11.

Kik a legjobb atléták Európában

Nőket a csapalba!

12 magyar atléta szerepel az idén Európa legjobbjai között - A németek és a finnek vezetnek itt is

Az 1932. évi európai ranglista:

Az alábbiakban közöljük azokat az eredményeket, amelyeket az 1932-es olimpiai esztendőben Európa legjobb atlétái értek el. Versenyszámonként a tíz-tíz legjobb eredményt elért atlétát közöljük. Az eredmények közül igen sokat értek el az olimpián, különösen a futószámokban. Valóban nagy előnye volt annak a futónak, aki normális formában a hihetetlenül gyors losangelesi futópályára került.

Az alább következő lista alapján megállapíthatjuk, hogy Európa két vezető atléta-nemzete, Németország és Finnország szerepel a legtöbb versenyzővel. Magyarország 12 elitgárdabeli tagjával megelőzi Franciaországot (11). Olaszországot (4), Lengyelországot (7), Norvégiát (6) stb. és csak Németország, Finnország, Anglia és Svédország van előtte. Utóbbi kettő nem is sokkal.

- 1:55 Paul német
- 1:55 Townend angol
- 1:55 Scrimshav angol
- 1:55 Beccali olasz

1500 méteres síkfutás

- 3:51,2 Beccali olasz
- 3:52,2 Cornes angol
- 3:54 Kusocinski lengyel
- 3:54,8 Ny svéd
- 3:55,4 Purje finn
- 3:56,6 Loumanen finn
- 3:57,2 Ellis angol
- 3:57,8 Lehtinen finn
- 3:58 Wichmann német
- 3:58,1 Markersen dán.

5000 méteres síkfutás

- 14:16,9 Lehtinen finn
- 14:1,86 Iso Hollo finn
- 14:36,2 Virtanen finn
- 14:41,8 Kusocinski lengyel
- 14:45,2 Lindgren svéd
- 14:48,8 Pettersson svéd
- 14:55 Kaila finn
- 14:56,4 Syring német
- 14:56,8 Rochard francia
- 15:02,8 Loukola finn

10.000 méteres síkfutás

- 30:11,4 Kusocinski lengyel
- 30:13,8 Iso-Hollo finn
- 30:23,8 Virtanen finn
- 30:40,9 Nurmi finn
- 31:21,2 Syring német
- 31:37,3 Torrika finn
- 31:40 Lindgren svéd
- 31:44,4 Kohn német
- 31:46,5 Holthuis német
- 31:47,5 Kukkonen fin

110 méteres gátfutás

- 14,6 Wegener német
- 14,7 Finlay angol
- 14,7 Sjöstedt finn
- 14,8 Welscher német
- 14,8 Hauge norvég
- 14,9 Lord Burghley angol
- 14,9 Langmayer osztrák
- 14,9 Thornton angol
- 14,9 Mantikas görög
- 15 Beschetznik német
- 15 Harper angol
- 15 Albrechton norvég
- 15 Lee-Stere angol

400 méteres gátfutás

- 51,8 Tisdall ír
- 52,2 Lord Burghley angol
- 52,5 Facelli olasz
- 53,3 Pettersson svéd
- 53,4 Areskoung svéd
- 54,4 Nottbrock német
- 54,4 Adelheim francia
- 54,7 Hauge norvég
- 55 Kürten német
- 55,1 Markursen norvég

Magasugrás

- 196 Plawczyk lengyel

- 195 Dahlman finn
- 194 Reinikka finn
- 193 Bódossy magyar
- 193 Késmárki magyar
- 193 Bernhöft német
- 192 Boneder német
- 191 Halvorsen norvég
- 190,5 Tomasi olasz
- 190,5 Peräsola finn

Távolugrás

- 753 Völmke német
- 750 Paul francia
- 745 Sörensson svéd
- 742 Biebach német
- 742 Hallberg svéd
- 741 Svensson svéd
- 738 Köchetmann német
- 736 Szabó magyar
- 734 Fekete magyar
- 734 Maffei olasz

Rudugrás

- 405 Müller német
- 400 Zsuffka magyar
- 400 Wegener német
- 400 Larsen dán
- 390 Ramadier francia
- 390 Hakkinen finn
- 390 Ljunberg svéd
- 390 Snajder lengyel
- 390 Vintousky francia
- 388 Schulz német

Súlydobás

- 16,20 Douda cseh-szlovák
- 16,05 Heljasz lengyel
- 15,92 K. Järvinen finn
- 15,88 Hirschfeld német
- 15,57 Viiding eszt
- 15,46 Lingnau német
- 15,36 Darányi dr. magyar
- 15,32 Sievert német
- 15,29 Berg német
- 15,18 Duhour francia

Diszkoszvetés

- 50,73 Remech magyar
- 50,71 Winter francia
- 49,44 Noel francia
- 48,73 Jausch osztrák
- 48,60 Rosenbergt lett
- 48,31 Madarász magyar
- 48,16 Karlsson svéd
- 48,02 Andersson svéd
- 47,97 Donogán magyar
- 46,91 Kotkas finn

Gerelyvetés

- 74,02 M. Järvinen finn
- 70,20 Sippala finn
- 69,92 Sule eszt
- 69,85 Penttilä finn
- 69,54 Weimann német
- 67,04 Sunde norvég
- 65,95 Lunqkist svéd
- 65,14 Mikrut lengyel
- 64,51 Jürgis lett
- 64,49 Turczyk lengyel

Anglia végre megmutatta a helyes utat, hogyan lehet az egyre romló játékosanyagot felfrissíteni. Az egyik londoni csapat ugyanis női centert szerződtetett. Ez igen, ez helyes, nem is értjük, hogy a többi futballvezérek eddig nem gondoltak erre a megoldásra! Olyan pompás idea ez, hogy igazán itthon kellett volna kitárlani.

A magunk részéről tisztán tudományos alapon kívánunk a kérdéssel foglalkozni. Nem kétséges, hogy a nő direkt predestinálva van a futballra. Mert mi kell a futballhoz? Taktika és ravaszság. Kérdezzék csak meg a nős férfiakat, hogy értenek-e ehhez a nők? A védelemben kitűnően lehet őket használni. Pompásan tudnak védekezni és lehetetlen őket zavarba hozni. Mint halfok szintén igen használhatók. A támadásokat ügyesen tudják leszerelni.

De igazi helyük a csatársorban van. Remek testcseleik vannak és — hogy tudnak driblizni! A legmegfelelőbb poszt a nő számára: a center. Képzeltető milyen labdákat tud adni egy asszonynak, hiszen senki sem ért egy kiadáshoz mint ők. Különösen az idősebbek alkalmasak, mert azok még stoppolni is tudnak, míg a mai fiatalok ehhez már kevésbé értenek.

Akik ellene vannak a női futballnak, azt mondják, hogy a hölgyjátékosok sok labdát fognak kapu fölé vágni. Hát ez igaz. A nők szeretnek felválni.

De az már alaptalan vád, hogy nincs bennük érzék a harmonikus együttműködéshez. Ez tévedés. Csak tegyenek négy férficsatár közé a centerbe egy nőt, majd meglátják, milyen harmonikus összjáték lesz. Nagyon jól megfogja magát értetni a center mind a négy csatárral.

Mint összekötők kevésbé alkalmasak, mert ott sokat kell dolgozni, de annál jobban megfelelnek, mint szélsők. Hiszen köztudomású, hogy a hölgyek nagyon értenek a szökéshez. Attól sem kell félni őket, hogy gyávák lesznek. Még egy fejsérülés se fogja őket visszatartani a játéktól, bekötött fejjel is fognak játszani. Sőt. Állítólag nagyon szeretik, ha bekötik a fejüket.

Végül felmerülhet kérdés, hogy kik megfelelőbbek a futballra: a csunya, vagy a szép nők? Hát szerintem a csunya. Melyik férfiellenfél fog egy csunya nő közelébe menni? Én, ha hátvéd lennék, sohse szerelnék egy csunya nőt. Tölem csinálhatna amit akar. A legravaszabb trükk volna azonban, ha az intéző anyósokat tenne a csapatába. Mégpedig az ellenfél nős játékosainak az anyósát. Egy ilyen férifjátékos közelébe sem menne a labdának, ha az még oly tiszta helyzetben van is. Otthagyná a labdát szabadon. Hátha rámegegy az anyósra.

Rex.

Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor

A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő.

Nyomtatott a „Hajdu”-nyomdában

Sportegyesületek! Futball labdák MÜLLEY-nél I. Horthy-u. 9.
beszerzési forrása